合肥户籍管理有新规:2011年1月1日起,

产证,先去派出所开门牌号

星报讯(记者任金如) 2011年1月1日 起,在合肥市区购买商品房迁移户籍时,必 须向房地产产权监理处、各房屋办证交易 中心(以下称房屋登记机关)出具房屋所在 地派出所确认的房屋门牌号码、楼幢号和 单元编号证明,这是记者昨日从合肥市房 管局获得的消息。

从明年元旦起,哪几类人需要确认自 己的房屋门牌号码、楼幢号和单元编号呢?

1、新建房屋交付前,房地产开发建设单 位或拆迁安置单位应向房屋所在地公安派

就合肥两大高架桥等"大建设"项目 因水泥供货单位不足导致多处标段被迫 停工现象,昨日本报《合肥"大建设"让水 泥卡住嗓子?》一文独家作出详细报道。 并引发广大合肥市民的热议。

当日下午,记者从合肥市有关部门 获悉,不排除起诉的可能。 记者 徐涛



出所申请确认房屋门牌号码、楼幢号和单 元编号。房屋登记机关受理房产证登记办 理时,会以房屋所在地派出所确认的房屋 门牌号码、楼幢号和单元编号为登记依据。

2、商品住房购房人须持购房发票、购 房合同等材料到新购房屋所在地派出所办 理购房者本人及其共同生活的符合条件的 其他亲属(含捐资入户的非直系亲属)的户 籍迁移或备案证明。房屋登记机关查验派 出所出具的相关证明后,予以办理房屋所 有权登记。

3、经济适用房购房人如果原是无房 户,须首先持购房发票、购房合同等材料到 新购经济适用房所在地派出所办理购房者 本人及其共同生活的符合条件的其他亲属 (含捐资入户的非直系亲属)的户籍迁移手 续,并由派出所出具户籍迁移证明;经济适 用房购房人如果原是有房户,可以持上述 材料到新购经济适用房所在地派出所办理 户籍迁移或备案证明。房屋登记机关查验 派出所出具的相关证明后,予以办理房屋 所有权登记。

4、房屋拆迁安置户如只有一套住房 须持拆迁安置证明将户籍迁移至安置房屋所 在地派出所;如有多套住房,应将其户籍迁移 至实际居住房屋所在地派出所。房屋登记机 关查验原被拆迁房屋所在地派出所出具的被 拆迁人户籍已迁出或无户口证明后,予以办 理拆迁安置房屋所有权登记手续。

在两年的有效期内,无论是合肥市民 还是非合肥市民在省城购买商品房后,户 籍迁移都需要按照规定执行,合肥市属三 具也可参照执行。

合肥高架桥被迫局部停工引发热议

相关部门表示不排除起诉

市民建议"拿起法律武器"

"水泥涨价,企业顾及自己的利益可以 理解,但是总不能用损害民生工程来换取 自己的利益,这的确过分了!"市民朱先生 说,"就是我们做小生意的也知道必须履 行承诺,海螺水泥这么大的企业却做出这 样的事情,的确令我们难以理解。"

网友"15256567090"认为,海螺水泥不 应贪图眼前利益,而置自身信用于不顾。

应该做负责任的企业,不能把自己孤 立于群众之外,应该为合肥大建设贡献自 身的力量。

螺水泥,有的网友则用过激言语表达自己 对供货方的不满。

相关部门"暂不排除起诉"

对此 安徽中天恒律师事务所律师方 爱国也发表看法认为:"依据合同法规定,合 同双方是平等的。如果在条款中有风险条 款约定,那么海螺水泥可以依据合同根据市 场价格提出供货价格调整,但是如果没有这 样的约定,那么必须依据合同。"方爱国还表 示,如果海螺水泥没有按照合同约定供应水 泥,那么与海螺水泥就此签订合同的单位,

可以提出要求,按照约定供货,同时也可以 就对其造成的损失要求赔偿。

昨日,记者从合肥市有关建设部门获 悉,为确保高架桥等重大工程正常施工,在 被迫考虑施工单位自行采购的同时,也已 经考虑是否立即采取必要的法律手段,正 式起诉海螺水泥,追究其法律责任。

"对于要求按照合同约定提供水泥的 问题,我们有关单位多次与安徽长丰海螺 水泥有限公司进行沟通,希望能妥善解决, 如果还是解决不好,不排除对其进行起 诉。"合肥市有关建设部门相关人士向记者 强调说。



G3旗舰手机欢乐购 给您更多尊贵选择





合 约 计 划(24个月)

G3手机, 更多服务全为您!

大牌云集, G3欢乐购: 三星、MOTO、HTC、酷派等旗舰手机全情加盟购机活动 尊贵服务,全程享轻松: 购机,选号,订套餐,享3G应用,一站式服务更轻松

全球通套餐, 手机0元购: 选择全球通88套餐, 更多话费补贴, 旗舰手机 ❶元购

手机导航等强大功能 创新实用的商务办公 海量免费软件下载应用

720P高清视频播放 3G+WLAN无缝互联网

数量有限,售完即止。详情敬请前往市县中心营业厅咨询或垂询10086





